

25 Octombrie, Ziua Armatei României, una dintre cele mai importante sărbători ale calendarului ostășesc și marchează nu doar curajul și devotamentul militarilor români, ci și unitatea și suveranitatea națiunii. Punct de referință în istoria României, 25 Octombrie, reprezintă ziua eliberării complete a teritoriului național de sub ocupație străină, ziua sacrificiului celor care au luptat pentru libertatea și independența statului.

Cu acest prilej, în data de 24 octombrie, la Biserica Militară din garnizoana Baia Mare, o delegație a Filialei Județene Maramureș a A.N.C.M.R.R. "Alexandru Ioan Cuza", a participat la concertul de cântece patriotice și oastășești "Oadă ostașului Român" prezentat de către Cvartetul "Anghelos" din Baia Mare și Corul bărbătesc din Finteușul Mare.

Ziua Armatei României a fost sărbătorită și în acest an de către membrii Filialei Județene Maramureș a A.N.C.M.R.R. „Alexandru Ioan Cuza”, alături de militarii Batalionului 813 Infanterie „Maramureș”, oficialități publice locale și județene, cadre militare în activitate, rezervă și retragere, precum și cetățeni ai municipiului Baia Mare.

Ceremonia militară și religioasă s-a desfășurat la Monumentul Ostașului Român și a început prin oficierea serviciului religios de către preotul militar al garnizoanei, apoi reprezentanții oficialităților publice locale și județene au rostit alocuțiuni, a fost depusă o coroană de flori la Obeliscul Cimitirului Comemorativ al Eroilor și s-au depus de coroane și jerbe de flori la Monumentul Ostașului Român, activitățile încheindu-se cu defilarea detașamentului de onoare.

În semn de respect față de jertfa înaintașilor noștri, în cadrul ceremonialului membrii asociației noastre, împreună cu comandantul garnizoanei Baia Mare și cu comandanții și șefii instituțiilor de apărare, ordine publică și siguranță națională din municipiu și județ, au depus o coroană de flori la Monumentul Ostașului Român și au păstrat un moment de reculegere în memoria eroilor români săvârșiți pentru țară.





